24/02/11

__

O
O
O
O
4
4
-
O~
O~
O

4 ~ !l~ R
AL B

WWW




N° schema

Intitulé

Référence

2 BUSELOT AIR EXTERIEURE VINTAGE 70.00379.020
5 PLAQUE DE COUVERTURE VINTAGE 70.03178.020
8 BAC A CENDRES VINTAGE 70.05235.020
10 LOQUET REGLETTE D'AIR VINTAGE 70.06129.000
14 ARRIERE PAROI GAUCHE VINTAGE 50 70.77396.000
15 ARRIERE AU MILIEU VINTAGE 50 70.77392.000
16 ARRIERE PAROI DROITE VINTAGE 50 70.77397.000
17 INTERIEURE PAROI GAUCHE VINTAGE 70.77393.000
18 INTERIEURE PAROI DROITE VINTAGE 70.77394.000
19 DEFLECTEUR VERMICULITE VINTAGE 50 70.77395.000
21 10 p RONDELLE DIN 125 @5x@10 70.16505.000
32 10 p D7981B 4.8X16 CIL.KK PL.SCHR * 70.18413.000
33 10 p VIS DIN 7985 M6X12 70.20311.041
39 10 p VIS DIN 914 M4x25 70.21735.000
43 10 p ECROU DIN 934 M5 NOIR 70.19405.041
48 10 p GOUJON DIN 939 M6x40 70.19506.000
51 10 p VIS DIN 963 M8x35 70.19734.000
52 COUVERCLE PLAQUE SUPERIEURE VINTAGE 70.15356.020
53 COUVERCLE 168MM 70.15357.000
57 PORT FACADE VINTAGE 50 ASSEMBLE 70.15957.020
58 VITRE VINTAGE 50 70.26356.000
59 4 P FIXATION DE VITRE 70.26155.020
79 PIED VINTAGE 70.52256.020
80 SUPPORT DE GRILLE ARRIERE VINTAGE 35/50 70.56329.000
81 SUPPORT DE GRILLE GAUCHE VINTAGE 50 70.56327.000
82 SUPPORT DE GRILLE DROITE VINTAGE 50 70.56328.000
87 10 p BAGUES DE FIXATION 70.64606.000
91 PIAQUE SUPRIEUREVINTAGE 50 70.69212.020
92 RACLOIR ASTRO 2 70.59206.000
95 GARDE-BUCHES VINTAGE 50 70.77406.020
96 GARDE-BUCHES VINTAGE 50 70.77405.020
102 ressort 55.4X@13.5X1.25 DIN17223 C 70.72630.000
104 10 p D471 @6X0,7 RONDELLE DE SECURITE 70.64631.000




	09-90440-000 VINTAGE 50-B
	09-90440-000 VINTAGE 50-B_P2
	Liste_pieces_en_cours2




